

初步设计即将报批 川主寺至红原高速公路力争年内开工

华西都市报讯(记者 曹菲)7月30日,记者从交通运输厅和四川省公路规划勘察设计研究院有限公司(以下简称四川公路设计院)获悉,近日阿坝州川主寺至红原高速公路取得了自然资源厅核发的用地预审与选址意见书,项目初步设计送审稿也已完成,预计8月底报批,力争年内实现控制性工程开工建设。

川主寺至红原高速公路是九寨沟至马尔康省级高速公路的重要组成部分,建成后连接红原和九寨沟两大机场,也是红原直达阿坝州州府马尔康的快捷通道。

四川公路设计院川主寺至红原高速公路设计负责人介绍,该项目起于若尔盖县包座乡年朵坝,起点设置年朵坝枢纽与郎木寺至川主寺高速衔接,经红原县色地镇、麦洼乡、阿木乡、红原县城,止于红原县安曲镇,止点设置安曲枢纽接久治至马尔康高速公路。路线全长130.5公里,双向四车道,设计时速100公里,桥隧比约32%。全线共设置六处互通立交、服务区两处、停车区两处。项目概算投资约182亿元,平均每公里造价约1.4亿元。

“这条高速全线平均海拔3600米以



4月5日,川主寺至红原高速公路项目组在红原县进行初步设计外业调查。
李访者供图

上,是典型的高寒高海拔高速。”上述设计负责人说。川主寺至红原高速公路位于青藏高原的东北部,跨长江、黄河两大水系,大致划分为高山、丘原及河流堆积

平坝三个地貌单元。

路线所在区域受断层和褶皱影响,地层比较破碎,后续隧道施工可能会遇到大变形难题;沿线湿地、沼泽地、草地分布密集,也会给后续施工带来不小的挑战;在高寒地区修建高速公路,还将遇到季节性冻土、风吹雪(大风携带雪运行的自然现象)、涎流冰(路面上形成“冰瀑布”)等难题。

上述负责人介绍,川主寺至红原高速公路于2012年启动工程可行性研究报告,2023年完成工程项目可行性研究报告;2023年7月启动初步设计,目前已完成初设送审稿,预计今年8月底报批。交通运输厅表示,将加速推进项目前期工作,力争今年实现控制性工程开工建设。

川主寺至红原高速公路是《四川省高速公路网规划(2019~2035年)》规划的13条横线项目之一。作为一条东西向的联络线,川主寺至红原高速公路建成后连接郎木寺至川主寺高速公路与久治至马尔康高速公路,连接红原和九寨沟两大机场,也是红原直达马尔康的快捷通道,对改善大西南与大西北地区的交通条件,促进阿坝州旅游支柱产业等方面具有重要意义。

成都轨道交通17号线二期 实现“短轨通”

华西都市报讯(记者 杨芮雯)7月30日,记者从成都轨道集团获悉,近日,随着成都轨道交通17号线二期工程最后一组25米轨排精确铺设到设计位置,标志着该线实现“短轨通”,是继“洞通”后又一重大里程碑节点。

17号线二期起于一期工程终点机投桥站,终于高洪站,总体呈西南-东北走向,沿线途经武侯区、金牛区、青羊区、成华区等中心城区,该线路总长24.8公里,共设置地下车站18座,其中换乘站11座,正线铺设轨道51.5公里。

在城市轨道交通的建设过程中,轨道铺设是土建与机电施工的纽带,起着承上启下的关键作用,也是交叉作业、安全管理的关键点,轨道铺设的质量也直接决定了运营后乘坐的舒适度。

为做好铺轨施工、保证施工质量,顺利兑现“短轨通”节点,该线路自开工以来,建设者秉持科学规划、精心组织、严格管理的原则,有效确保了工程质量与进度。

截至目前,17号线二期18座车站主体结构已全部完成,顺利实现“洞通”和“短轨通”,全面进入长轨焊接阶段,同时车站进入装饰装修、风水电、系统设备安装等专业施工。

该线路建成后,将进一步完善成都轨道交通网络,与多条既有线路实现有效换乘,提高公共交通覆盖率,极大改善沿线居民公共交通出行,对城市经济发展起到重要的推动作用。

新建成渝中线铁路(四川段)全线用地获批

华西都市报讯(记者 罗田怡)7月30日,记者从自然资源厅获悉,新建成渝中线铁路(成都段)建设用地已于近日经国务院批准获得用地批复。至此,该项目四川境内涉及的资阳段、成都段用地全部取得用地批复。

成渝中线高铁是我国“八纵八横”高铁网沿江通道的重要组成部分,线路自重庆枢纽重庆北站起,向西经重庆市渝

北区、沙坪坝区、璧山区、铜梁区、大足区,四川省资阳市、成都市,引入成都枢纽成都站,正线全长292公里,设计时速350公里。

项目建成运营后,将推动成渝地区路网结构更加完善,预计从成都到重庆北站将从现在最快的1小时16分缩短至大约50分钟,将极大便利沿线人民群众出行,对助力成渝地区双城经济圈建

设,形成西部大开发新格局,具有十分重要的意义。

自然资源厅下属的国土科研院承担了该项目用地组卷报批工作。为推动报批任务,国土科研院及时组建专业技术团队,积极汇报争取政策支持,协调解决各种问题,按时高质完成全线用地组卷任务,有力保障了项目用地顺利获批。

招标公告

四川日报报业集团拟对集团员工食堂肉类采购项目进行国内公开招标,现就有关事项公告如下。

1. 项目名称:四川日报报业集团员工食堂肉类采购项目招标。

2. 资金来源:自筹资金,已落实。

3. 招标内容:

3.1 采购内容:肉类(含猪、牛、羊及相关内脏的鲜肉类)。

3.2 服务期:签订合同次日00:00起至2025年12月31日24:00时。

4. 投标人资格要求

4.1 具有独立承担民事责任的能力:①企业法人提供统一社会信用代码营业执照;②事业法人提供事业法人证书;③其他组织提供对应主管部门颁发的营业执照或营业执照;

4.2 具有良好的商业信誉:提供承诺函;

4.3 具备履行合同所必需的设备和专业技术能力:提供承诺函;

4.4 投标人不得为“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)或各级信用信息共享平台中列入失信被执行人、重大税收违法失信主体的投标人,不得为严重违法失信行为记录名单中的投标人:提供网站截图。

4.5 投标人单位及其现任法定代表人、主要负责人不得具有行贿犯罪记录:提供不具有行贿犯罪记录承诺函;

5. 本项目不接受联合体投标。

6. 招标文件的获取

6.1 招标文件获取时间:2024年7月26日至2024年8月1日,期间每日9:00时至12:00时,14:00时至18:00时(北京时间,下同)。

6.2 招标文件获取方式:本招标项目采用线上或现场两种方式获取招标文件。

6.3 招标文件获取所需材料:获取本项目招标文件需准备如下材料:

1. 营业执照副本、事业法人证书、其他组织提供对应主管部门颁发的营业执照或营业执照等,以上三种文件任意一种均可;

2. 加盖单位鲜章的法定代表人授权委托书;

3. 加盖单位鲜章的经办人身份证(正反两面)。

采用线上获取方式的,以上材料的原件(可提交扫描件或照片)、复印件(盖鲜章)的扫描件或照片,一并发送至招标人指定邮箱:wangyuyang@qq.com;经招标人审核后,向投标人发放电子版招标文件。

采用现场获取方式的,以上材料除法定代表人授权委托书盖鲜章原件外,其他材料均验原件,收复印件(盖鲜章),经招标人审核后,向投标人发放纸质版招标文件。现场获取地点为:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业集团12楼B区集团总经办。

7. 投标文件递交

7.1 投标人可选择现场递交投标文件。

7.2 投标文件递交截止时间:2024年8月5日下午5点。逾期送达的投标文件,将被招标人拒收,不接受电子邮件、传真等投标。

现场递交投标文件的地址:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业集团12楼B区集团总经办。

邮寄方式递交投标文件的收件地址:同联系方式。

7.3 投标文件逾期送达的,或未送达指定地点的,招标人将予以拒收。

★温馨提示:现场递交投标文件的,请投标人合理考虑时间。由于投标文件破损或延迟到达或延迟签收的,由投标人自行承担一切后果。

8. 发布公告的媒介、公告期限

本次招标公告在封面传媒APP、华西都市报上发布,自发布之日起5个工作日。

9. 开标

开标地点:集团大楼

10. 联系方式

招标文件获取、投标及异议受理

联系人:王老师

电话:028-86968222

联系地址:四川省成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业集团大厦12楼B区集团总经办

招标文件咨询

联系人:王老师

联系地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦

电话:028-86969899

招标人:四川日报报业集团

2024年7月25日

每人每天13—23元

四川省高温津贴标准明起上调

华西都市报讯(记者 赵奕)7月30日,记者从人力资源社会保障厅获悉,8月1日起,四川省高温津贴标准由每人每天10—18元调整为每人每天13—23元。

近日,人力资源社会保障厅、省卫生健康委、应急管理厅、省总工会4部门联合发文,从8月1日起,全省高温津贴标准由每人每天10—18元调整为每人每天13—23元。各市(州)结合实际,合理确定本地区高温津贴标准,并在10个工作日内报人力资源社会保障厅备案。

按照规定,用人单位安排劳动者在35℃(含35℃)以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃(不含33℃)以下的,应当向劳动者发放高温津贴并纳入工资总额。

成都地铁上线第37届大众电影百花奖主题列车

华西都市报讯(记者 杨芮雯)7月30日,记者从成都轨道集团获悉,为展示成都轨道交通与城市深度融合发展,营造“花重锦官城,蓉城百花开”的活动氛围,成都轨道集团打造的第37届大众电影百花奖主题列车已于7月29日在地铁1号线上线运行。

第37届大众电影百花奖系列活动将于8月2日至4日在成都举行,这是继1985年以后百花奖第二次“花落蓉

四川省行政区域内的企业、个体经济组织以及民办非企业单位等组织(以下简称用人单位)安排劳动者从事高温天气作业的,应当发放高温津贴,供给足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品,防暑降温饮料不得充抵高温津贴。

用人单位应结合生产经营特点和具体工作条件,通过集体协商、签订集体合同或制定规章制度等方式,依法建立健全高温津贴支付制度,确定本单位高温津贴发放的具体岗位和工种等。

同时,各级人力资源社会保障部门将会同有关部门加大监督执法力度,督促用人单位严格按照标准发放高温津贴,切实保护劳动者合法权益。对不按规定发放劳动者高温津贴的,依法依规严肃处理。

城”,这次盛会将为成都增添更多的文化魅力和国际知名度,进一步推动成都影视产业的发展。

该主题列车的车厢以玫紫和金黄为主色调,与本届百花奖主视觉设计相呼应。列车的车顶和地面设计为金黄色的“胶片之路”,展现了中国电影灿烂辉煌的前进历程。车身内侧勾勒出大熊猫与芙蓉花的形象,象征着成都与百花奖续写“彼此携手,彼此成就”的佳话。